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REGLEMENT:


Kampene spilles etter NHFs lover og reglement. Rett til lags ”time out” gjelder ikke under turneringen. Kun ved alvorlig skade stanses kampuret. Dette for å unngå forsinkelser.

Lag nevnt først stiller til venstre for sekretariatet, holder ball, tar avkast først og skifter drakter ved eventuell likhet.

I puljespillet avgjøres rekkefølgen etter poeng, innbyrdes oppgjør, målforskjell og flest scorede mål. Ved uavgjort i sluttspillkamper spilles 5 minutter ”første mål vinner”. Hvem som starter med ballen avgjøres ved loddtrekning. NB! Lodd skal trekkes av lagleder/trener, IKKE av spillerne. Hvis ingen av lagene scorer, blir det nye 5 minutter med ”første mål vinner”. 

Inne i hallen kan det kun brukes innesko. Varmer lagene opp ute, må fottøyet skiftes før kampstart inne. Spillere som ikke følger dette, vil bli bortvist fra banen.

En eventuell protest må leveres hovedsekretariatet direkte etter kampslutt. Det betales ett gebyr på kontant kr. 600,-. Dette vil bli tilbakebetalt dersom protesten tas til følge. Turneringsledelsen setter opp en uavhengig jury. Dennes avgjørelse er endelig.

[bookmark: _GoBack]8-11 år spiller 1 x 15 min – Alle lag spiller på stor bane. 5 utespillere og 1 målvakt.
12-15 år spiller 2 x 15 min
16, 18 og senior spiller 2 x 18 minutter.
Det er ikke satt av tid til pause mellom omgangene.

Lag som ikke møter til kampstart mister retten til å spille kampen. Motstander får 2 poeng, og resultatet settes til 5-0.
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